

КОНФЕРЕНЦІЇ. СИМПОЗИУМИ. ШКОЛИ

XVII МІЖНАРОДНИЙ КОНГРЕС З ПСИХІАТРІЇ WPA
(8–12 ЖОВТНЯ, БЕРЛІН, НІМЕЧЧИНА)

8–12 жовтня 2017 року в Берлінському виставковому центрі Мессе (Німеччина) відбувся XVII Міжнародний конгрес з психіатрії WPA. Впродовж цих осінніх днів учасники мали нагоду розібратися з поточним станом справ у психіатрії, вивчити погляди різних шкіл, побачити майбутні напрямки розвитку в цій галузі.



Всесвітня психіатрична асоціація (WPA) проводить міжнародні конгреси з психіатрії раз у три роки. У 2017 році ця знаменна подія відбувалася в столиці Німеччини Берліні під спільним патронатом Всесвітньої психіатричної асоціації (WPA) та Німецької асоціації психіатрії, психотерапії і психосоматики (DGPPN).

У конгресі взяли участь понад 10 000 учасників з 130 країн світу. Основна тема цьогорічного конгресу – «Психіатрія XXI століття: контекст, протиріччя і зацікавленість». Наукова програма присвячувалася спеціалізованим і міждисциплінарним питанням, а також практичним навичкам. Інформаційний фокус конгресу був зосереджений не тільки на нових наукових відкриттях, а й на питаннях превенції, діагностики, лікування і реабілітації хворих з психічними розладами. Ряд спільних засідань за участю психіатрів та інших фахівців в галузі охорони здоров'я, споживачів психіатричних послуг та осіб, які здійснюють догляд у сім'ях, дозволив забезпечити представництво всіх інтересів.

Мета конгресу – не лише обмін знаннями між різними фахівцями, а й діалог психіатрів, осіб з психічними розладами та їх родичами в Європі і в усьому світі.

У роботі конгресу взяли участь співробітники Українського НДІ соціальної і судової психіатрії та наркології МОЗ України. В цьому році їх доповіді було представлено на трьох симпозиумах: «The crooked road to reforming mental health care in former Soviet republics», «Mental healthcare in low resource countries: challenges and solutions», «Health care models and services III». Ці доповіді викликали жвавий інтерес в учасників симпозиумів та сприяли всебічному обговоренню дискусійних питань. Співробітники УНДІ ССПН МОЗ України були задіяні й у постерній сесії, де молоді науковці представили результати своїх досліджень.

На конгресі панували дружня атмосфера та толерантність до інших поглядів, що сприяло плідним дискусіям і збагаченню знаннями вчених національного й міжнародного рівнів з різних країн світу.

